



Во Владимире по факту причинения телесных повреждений врачу «скорой медицинской помощи» проводится доследственная проверка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области проводится доследственная проверка по факту причинения телесных повреждений заведующей отделением ГБУЗ ВО «Городская клиническая больница скорой медицинской помощи города Владимира».

По данным следствия, ранним утром 21 января 2017 года в клинику с улицы Большой Московской доставили 24-летнего мужчину крепкого телосложения высокого роста, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, с множественными ссадинами на лице.

В приемном отделении врач приступила к оказанию медицинской помощи, требовавшей осмотра пациента в целях выявления возможных травм и определения тактики лечения.

Доктор начала протирать лицо мужчины, убирая следы рвотных масс, и в это время пациент нанес врачу несколько ударов в область грудной клетки и головы, схватил за руку, причинив вывих и растяжение сустава.

Подоспевшие медицинские сотрудники и полицейские приняли меры к ограждению пострадавшего врача от дальнейшего противоправного поведения пациента.

В связи с полученными телесными повреждениями, в том числе сотрясением мозга, врач «скорой медицинской помощи» помещена в стационар.

Мужчина пояснил, что вечером 20 января 2017 года дома употреблял спиртное, затем вызвал такси и ночью 21 января поехал в развлекательный клуб, где продолжил употреблять алкоголь, ничего не помнит, находился в состоянии сильного алкогольного опьянения, раскаивается в содеянном.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Подразделение-Октябрьский межрайонный следственный отдел

24 Января 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1096055>